



ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: Tehetségbarát Önkormányzati Díj felhasználásáról

MELLÉKLETEI:

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Képviselő-testület

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2020. október 29.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Kabinet, Szervezés, Pénzügyi Osztály,

Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

Biatorbágyi Református Általános Iskola,

Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola

Ritsmann Pál Német Nemzetiségű Általános Iskola

Pászti Miklós Alapfokú Művészeti

ELŐTERJESZTŐ: Tóth Tamás

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Tóth Tamás

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: Miklós Krisztina

Biatorbágy 2020. október 16.



BIATORBÁGY



VÁROS ALPOLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék
Fax: 06 23 310-135 • e-mail: talas.tamas.richard@biatorbagy.hu www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Tehetségbarát Önkormányzati díj felhasználásáról

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt A Tehetségbarát Önkormányzat Díj pályázaton Önkormányzatunk is megmérettette magát, és a beadott tehetség gondozás területén végzett munkánkat elismerve településünk is elnyerte a megtisztelő díjat. A díjjal járó támogatás összege 1.500.000 Ft, amit további tehetséggondozó programokra kell fordítania a városnak. A díjjal együtt jár a "Tehetségbarát Önkormányzat" cím birtoklása, és egyúttal kizárólagos jogosultságot szereztünk a „Tehetségbarát Önkormányzat 2020” logó használatára is. A díj a pályázatban előírtaknak megfelelő célzott felhasználásának határideje 2020. december 31.

Az elnyert díjat az idei évben az iskolai tehetséggondozás fejlesztésére, támogatására kívánjuk felhasználni. A Biatorbágyon működő négy általános iskola közül egy (Ritsmann Pál Német Nemzetiségű Általános Iskola) már most is mint regisztrált tehetség pont működik, illetve a Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola pedig kétszeresen kiválóra akkreditált tehetségpont. Ezért azt szeretnénk, ha a másik három általános iskola is fejlesztené, akkreditálná, az amúgy is működő tehetséggondozási programjait. Ezt a célt kívánjuk támogatni ebből a támogatásból a következő módon.

- I. A két már regisztrált tehetséggondozással működő iskolánkat 225.000 - 225.000 Ft támogatásban részesítenénk, azzal a kitételrel, hogy ezt az összeget a tehetséggondozás, tehetségfelismerésre kell fordítaniuk.
- II. A másik három iskolától (Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Biatorbágyi Református Általános Iskola, Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola) tervben kérjük bemutatni, mire fordítanák a támogatást azzal a céllal, hogy a tehetség programjukat fejlesztve a jövő évi köznevelési pályázatig elérjék a regisztrált tehetségpont státuszt. Minden iskola 350.000 Ft összegre pályázhatna ezzel a programjával.

A tehetségek további támogatására a jövő évtől javaslom, hogy ugyan ezt a 1.500.000 Ft-ot az ifjúsági pályázatok keretéből csoportosítsuk át a Köznevelési Intézmények támogatására kiírt pályázati keretbe, és ott kerüljön bevezetésre a tehetséggondozás, mint egy 4. pályázati cél.

Biatorbágy, 2020. október 16.

Tálas-Tamássy Richárd s.k.

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő- Testületének /2020. (X. 29.) határozata

A Tehetségbarát Önkormányzati díj felhasználásáról

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta a Tehetségbarát Önkormányzati díj felhasználásáról szóló előterjesztést, és az alábbi döntést hozza:

1. Az elnyert támogatási összegből a Ritsmann Pál Német Nemzetiségű Általános Iskolát, és a Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskolát 225.000 - 225.000 Ft támogatásban részesíti.
2. A Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar – Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Biatorbágyi Református Általános Iskolának és a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskolának 350.000 – 350.000 Ft támogatást ítél, melynek feltétele, hogy az iskolák tervet nyújtsanak be, milyen módon fejlesztenék az elnyert támogatásból a tehetséggondozási programjaikat, illetve 2021. január 31. vállalják, hogy beregisztrálják iskolájukat a Tehetséghálózat tehetség pontjai közé.
3. Felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó támogatási szerződések megkötésére, a jegyzőt az ellenjegyzésre.

Határidő: november 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Kabinet, Pénzügyi Osztály, Szervezés